



НАША ЖИЗНЬ

Информлисток первичной профсоюзной организации ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ»

● июнь 2022 года ●

В первичной профсоюзной организации ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ»

Счастье, солнце, дружба –
Вот что детям нужно!



1 июня практически весь мир отмечает праздник, который является всем нам взрослым, напоминаем об ответственности за счастливое детство и судьбу подрастающего поколения, и наша организация не является исключением. Дети – это наше будущее, а мы в наш век высоких технологий очень мало уделяем времени им. Каждый из родителей всё больше старается обеспечить своего ребёнка материально и укрыть под своим крылом от любого ненастья, а пойти вместе на прогулку, на спортивную площадку, к сожалению, часто не хватает времени и сил. Ведь не стоит забывать, что дети нуждаются в нашем внимании и защите постоянно. Председатель первичной профсоюзной организации ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ» Дорохина Ирина Юрьевна в день защиты детей постаралась максимально уделить внимание детям. Этот день мы провели в культурно-досуговом объединении «Смена», за просмотром мультипликационных фильмов. Для тех, кто помладше мы выбрали премьеру мультфильма «Три кота и море приключений», а для детей постарше - м/ф «Коати. Легенда джунглей».

Благодаря детям хочется жить!

12 мая - Международный
день медицинской сестры!

Профессия медицинской сестры всегда входила в десятку самых уважаемых профессий. Эта профессия незаменима, поэтому не удивительно, что во всех медицинских учреждениях в этот день поздравляют медицинских сестёр и говорят им слова благодарности за их нелёгкий труд, наше учреждение не исключение. Утро 12 мая в ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ» началось с поздравлений и награждений почётными грамотами и благодарственными письмами виновников торжества. Слова признательности медицинским сёстрам выразили: главный врач Надежда Николаевна Семьянинова, председатель Профсоюза Ирина Юрьевна Дорохина и многие другие специалисты ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ».

В этот же день в Тамбове представителей самой многочисленной профессии в системе здравоохранения чествовали в большом зале администрации Тамбовской области. Здесь состоялось праздничное мероприятие – торжественная часть и вручение наград. В региональной системе здравоохранения трудятся около 10 тысяч среднего медицинского персонала. Со словами благодарности к ним обратились руководители исполнительной и законодательной органов власти, представители медицинской общественности области. В этом праздничном мероприятии приняли участие делегаты от ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ», главная медицинская сестра Герасимова Татьяна Владимировна награждена нагрудным знаком «За верность профессии» общественной организацией «Ассоциация медицинских сестёр России».

Поздравляем всех с достигнутыми целями!



14 и 15 февраля 2022 в рамках волонтерского движения партии Единая Россия председатель ППО ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ», депутат Рассказовского городского Совета народных депутатов Дорохина Ирина в свободное от основной работы время оказывала волонтерскую помощь работникам здравоохранения. В настоящий момент представителям старшего поколения по-прежнему рекомендовано соблюдать режим самоизоляции, но данная категория населения не может остаться не охваченной вакцинацией и ревакцинацией против COVID - 19 на дому. К великому сожалению не для кого не секрет как в данной ситуации не хватает медицинских работников и транспорта. А я являюсь по своей профессии медицинской сестрой и решила предложить свою помощь, так как считаю, что работа волонтеров остается по-прежнему востребованной. Была проведена ревакцинация по адресам: ул. Пушкина дом 16; ул. Маяковского дом 33; ул. Лесная дом 1..., и сотрудникам предприятия АО «Компания «ФАРАДЕЙ»